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MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

fondv CR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Nazev vzdelavaciho materialu:

SloZené Urokovani - vypocty

Cislo vzdélavaciho materialu:

VY_32_INOVACE_M1.3.08

Autor vzdélavaci materialu:

Mgr. Vaclava Dlouha

Obdobi, ve kterém byl
vzdélavaci material vytvoren:

1. pololeti Skolniho roku 2013/2014

Vzdélavaci oblast:

Matematika a jeji aplikace

Vzdélavaci obor:

Matematika a jeji aplikace

Vzdélavaci predmét:

Matematika

Tematicka oblast:

Finan¢ni matematika

Roc¢nik, pro ktery je vzdélavaci
material urcen:

Sekunda niZzsi stupen gymnazia

Anotace:

Pracovni list je mozné pouzivat soucasné pii vykladu
S prezentaci na stejné téma nebo jako samostatnou
praci zakl pii procvicovani daného tématu

Citace pouzitych zdroji:

Vlastni zdroje

Vzdélavaci material vytvofen v rdmci projektu
Sportovni gymnéazium - Skola 21. stoleti




Finan¢ni matematika VY_32_INOVACE_M1.3.08
Autor VM: Mgr. Vaclava Dlouha

Pracovni list: Slozené Urokovani - vypocty

Priklad 1.

Banka troci vklad arokovou mirou 2 %. Kolik korun ¢ini arok za 4 roky pti
vkladu 20000 K¢?

Reseni:
Urokova mira ......ocovveeevvennnnn, 2 %
Pavodnivklad .......covvviiiiinntt, 20000 K¢

Urokza 1. roK............oeeuneen....
Zéklad ve 2.roce ......ooveniiinnnnnn.
Urok za2. rok........c...oeeveeeene.n.
Zaklad ve 3.10C€ ....ovviiviinnn,
Urok za3. roK.......ccccceveveevennnn.
Zékladve 4.roce ......ooovvviennnnnn.
Urok za4. rok............oecueeven....

Celkovy trok za 4 roky (soucet jednotlivych troka):

Odpovéd’:



Finan¢ni matematika VY_32_INOVACE_M1.3.08
Autor VM: Mgr. Vaclava Dlouha

Priklad 2.

Uvér je troéen 14 % tirokovou mirou. Jak velky je urok u ptjéky 100000 K& po
3 letech?

ReSeni:
UrokovA mira ......ocveeeeinnennn, 14 %
Pijcka ....ooovvi 100000 K¢

Zaklad ve 2. 10C€ ....ovviiviininnn,
Urok za2. rok............oeeueeenn....
Zéklad ve 3.roCe ....oevvviiiiinnnn,
Urok za3. rok............oeevneenne...

Celkovy trok za 3 roky (soucet jednotlivych troka):

Odpovéd’:

Priklad 3.

Vklad je urocen irokovou mirou 2,5 %. Jak vysoka bude ¢astka na ucté po 5
letech pfti vkladu 50000 K¢&?

Priklad 4.

Pujc¢ka je urocena 16 % urokovou mirou. Splatnost pajcky jsou 2 roky v jedné
splatce. Jak vysoka je splatka u piijcky 200000 K¢&?



